

ПРОГРАМА ВІЗА
стандартного страхового продукту
"Медичне страхування іноземних громадян під час перебування на території України"

Програма розрахована для нерезидентів (іноземців або осіб без громадянства), які мають намір отримати візу для в'їзду в Україну та/або транзитного проїзду через її територію.

Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страховими ризиками є:</p> <ul style="list-style-type: none"> – гостре захворювання (в т. ч. лабораторно підтверджене інфікування вірусом COVID-19); – розлад здоров'я внаслідок нещасного випадку; – примусове розміщення Страхувальника (Застрахованої особи) в обсерваторії, пов'язане з ризиком поширення COVID-19. <p>Страховик відшкодовує витрати на:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ невідкладну (швидку) медичну допомогу, а саме: виїзд бригади швидкої медичної допомоги; експрес діагностику та невідкладну допомогу на догоспітальному етапі; забезпечення медикаментами та витратними медичними матеріалами; доставку каретою швидкої медичної допомоги до державного або відомчого медичного закладу для проведення подальшого лікування; ▪ екстрене стаціонарне лікування, що передбачає лікування (в т.ч. перебування та харчування) в умовах стаціонару державних медичних закладів при наявності хвороб та станів, що потребують термінового стаціонарного лікування, а саме: консультації спеціалістів, в т.ч. лікарів вузькопрофільної спеціалізації; консультативно-діагностичне обслуговування; консервативне та оперативне лікування; забезпечення медикаментами та витратними медичними матеріалами; ▪ обсервацію, а саме: витрати на перебування в обсерваторах, харчування, медичне обстеження у випадках, якщо згідно з діючим законодавством України обсервація Страхувальника (Застрахованої особи) є необхідною одразу після перетину кордону України. <p><u>Застрахованими за Договором не можуть бути</u> особи віком до 1-го та понад 80 років, особи, які були визнані у встановленому порядку недієздатними; є інвалідами I групи; дитина з групою інвалідності; ті, які страждають на тяжкі нервові захворювання (в т.ч. пухлини головного мозку, пухлини спинного мозку, ураження нервової системи, енцефаліт гострий), знаходяться на обліку в спеціалізованих диспансерах (включаючи, але не обмежуючись: онкологічному, протитуберкульозному, дерматовенерологічному, наркологічному, психоневрологічному), центрах з профілактики та боротьби зі СНІДом.</p>
Страхова сума	Гривневий еквівалент 30 000 EUR відповідно до Постанови від 1 березня 2017 р. № 118 "Про затвердження Правил оформлення віз для в'їзду в Україну і транзитного проїзду через її територію". Ліміт відповідальності на один страховий випадок – 10 000,00 грн., в т.ч. на випадок обсервації – 5% від ліміту відповідальності на один страховий випадок.
Страховий тариф	від 0,015% до 0,65% залежно від строку страхування, віку Застрахованої особи тощо.
Франшиза	Може бути передбачена за згодою Сторін в грошовому виразі або у відсотках від страхової суми.
Територія та строк дії	Територія дії - територія України, яка на момент настання страхового випадку не є тимчасово окупованою територією та на якій присутні та функціонують місцеві органи влади та органи правопорядку України. Строк дії - від 1 (одного) дня до 1 (одного) року.
Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	Передбачені Інформаційним документом про стандартний страховий продукт, розміщений на веб-сайті Страховика.